

您好,110

NIN HAO  
值班记者 赵玉杰



# 挂失银行卡时 陌生电话来了……

好心市民捡到钱包,经多方努力  
联系上失主

□见习记者 王博东 记者 徐翔 通讯员 冯博

市民来电:2日下午,正在银行办理银行卡挂失手续的肖女士忽然接到一个陌生电话,对方称捡到了她的钱包。

还原现场:肖女士住在瀍河回族区爽明街附近。2日12时许,外出办事后,她乘公交车回家,在爽明街公交站

下车时不慎将钱包掉在了公交站亭。肖女士回家后,在整理挎包时发现钱包不见了。

“钱包里有我的身份证件、7张银行卡及少量现金,但是银行卡内的金额加起来有十多万元。”事发后,肖女士急忙跑到银行挂失。

17时许,已经接连挂失了5张银行卡的肖女士忽然接到一个陌生电话:“我是东关办事处社区巡防队队员,您

是不是丢了一个黑色钱包?”

18时许,肖女士赶到瀍河回族区东关办事处,从工作人员手中拿到了自己的钱包。

原来,钱包是一名候车的中年女士捡到的,并转交给在此处巡逻的东关办事处社区巡防队队员。为及时联系失主,办事处工作人员放弃午休,按照钱包内身份证件上的信息最终联系上了肖女士。

天外天  
安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

瞧,阳台上的马蜂窝  
比足球还大呢

消防人员到场顺利摘除



## 一张百元钞票咋有俩失主?

公交车上,一乘客误以为自己掉了100元钱,引发一场误会



绘图 雅琦

□见习记者 赵夏楠

市民来电:2日早上,市民张先生在公交车上捡到一张100元钱,没想到,竟有两个人来认领。

还原现场:据张先生介绍,2日8时许,他乘坐53路公交车去办事,上车后坐在公交车司机身后的座位上。

坐了几站后,一名年轻女子上车付钱

时,不慎将包里的东西掉了一地,她仓促捡起掉落的物品,向公交车后方走去。

过了一会儿,张先生发现自己脚下有一张100元钱,见无人问津,便随手捡了起来。随后,张先生到站下车,孰料,两名乘客也随之下车,并各自声称是那张100元钱的主人。这两名乘客一个40多岁,另一个正是车上掉东西的那名年轻女子。

一张百元钞票竟有两个人来认领,无奈之下,张先生只好拨打110报警。

民警到场后,让二人各自检查了钱包,40多岁的女乘客发现钱包里的钱一分不少,民警遂将100元钱归还年轻女子。

原来,张先生捡钱时,身边乘客提醒年轻女子,年轻女子打开钱包一数,发现少了100元钱,见张先生下车,她便随之下车,不料竟有了前文的那场误会。

□记者 赵玉杰 / 文 通讯员 韩登 / 图

本报讯 个头比足球还大的马蜂窝在阳台屋檐下,让住户担心不已。昨日,住在中泰世纪花城小区的徐先生向消防人员求助,消防人员将马蜂窝顺利摘除。

记者赶到中泰世纪花城小区某号11楼徐先生家中时,消防人员已将马蜂窝摘除,但他回想起刚刚被摘除的马蜂窝仍感头皮发麻。

近日,徐先生无意间发现,一个直径约有40厘米的马蜂窝,就筑在了自家阳台的屋檐下。(如图)起初,徐先生并不在意,可马蜂窝越来越大,没过几天就大了一圈,马蜂时不时还飞进房内,非常吓人。思前想后,徐先生还是决定向消防人员求助。

随后,涧西消防大队太原路中队接到求助迅速赶到现场。中队负责人根据现场情况,决定由两名消防人员穿着防蜂服,携带编织袋、手持装有杀虫剂的喷雾器对马蜂窝进行摘除,其余人员则设立警戒线,疏散群众。2分钟后,穿好防蜂服的消防人员站在阳台上对马蜂窝进行处理。5分钟后,马蜂窝被成功摘除。

消防人员提醒市民,马蜂性情凶猛,攻击性强,且毒性很大,一旦被马蜂群起而攻之,很容易出现因毒性累积而致的中毒性心肌炎等病症。消防人员建议市民,发现马蜂窝后,千万不要鲁莽摘除,应第一时间向消防部门寻求帮助,如不小心招惹了马蜂,千万不可奔跑,伏地不动是最好的躲避方法。

“现代版包租婆,  
数数票子,查查单子,收收租子”  
26-89m<sup>2</sup>园区专属配套SOHO即将上市

①园区5000名现代服务业企业精英,  
②毗邻中移动世界级呼叫中心,6万呼叫坐席,约100000商务人流,  
③100:1稀缺比例,演绎现代版包租婆!

Tel: 0379-  
50689111/222  
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

恒生科技园  
HENGSHENG SCIENCE & TECHNOLOGY PARK  
中原硅谷 生态花园办公